
                        Klinika za plućne bolesti Jordanovac 

 

 

BRONHOSKOPIJA 

 

Što je bronhoskopija? 

 

Bronhoskopija je pretraga pomoću koje liječnik može pregledati vaše bronhe i uzeti odgovarajuće 
uzorke iz njih za dodatne laboratorijske pretrage. 

Pregled se vrši pomoću savitljivog instrumenta (bronhoskopa). Ako se odluči da je potrebna pretraga 
krutim (metalnim) bronhoskopom, o tome ćemo vas posebno obavijestiti. Cijev tog instrumenta je 
promjera 6 mm. Nju liječnik uvodi kroz vaš nos ili usta u donje dišne putove. Kada je cijev postavljena 
kroz nju liječnik pregledava unutrašnjost vaših dišnih putova. Pretraga nije bolna, no može izazvati 
nelagodu u nosu i grlu, kašalj i nagon na povraćanje. 
Ova pretraga je potrebna radi postavljanja točne dijagnoze i odluke o vašem optimalnom liječenju. 
 

Što me očekuje kada dođem na pretragu? 

Prije početka pretrage, sestra će vam postaviti nekoliko pitanja o vašim prethodnim bolestima, 
lijekovima koje trenutno uzimate i alergijama. Ako imate slušni aparat nosite ga tijekom pretrage. 

Ako nosite zubnu protezu, trebat ćete je skinuti. Sestra će vam izmjeriti tlak i moguće (nije obavezno 
za sve bolesnike) dati injekciju u mišić. 
 

Kako teče pretraga? 

Sestra će vas posjesti u stolicu ili poleći na krevet (ako ne možete sjediti), a liječnik će vam pomoću 
spreja anestezirati ždrijelo i glasnice, kako bi pretraga bila ugodnija. Zatim će vam liječnik kroz nos ili 
usta uvesti cijev bronhoskopa u dišne putove. Nakon dodatne anestezije kroz bronhoskop, vrši se 
pregled i liječnik uzima uzorke za dodatne laboratorijske pretrage. 

 

Što se događa nakon bronhoskopije? 

Nakon pretrage dva sata nećete smjeti ništa jesti ni piti, jer su vam refleksi gutanja oslabljeni nakon 
anestezije i mogli biste se zagrcnuti. 

Poželjno je da vas netko odveze kući automobilom, jer nakon pretrage, nekoliko sati ne smijete sami 
voziti. 

Nekoliko dana nakon bronhoskopije možda ćete osjećati nelagodu u grlu i možete imati 
tragove krvi u iskašljaju, što vas ne mora zabrinjavati. 
 

Što morate zapamtiti? 

 Pet dana prije zakazane bronhoskopije nemojte uzimati lijekove koji sadrže acetilsalicilnu 
kiselinu (Andol, Aspirin) 

 Nemojte jesti niti piti od ponoći ako vam je bronhoskopija zakazana za taj dan. Ako vam je 
želudac prazan, manja je vjerojatnost mučnine i povraćanja. 
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 Ako imate redovito propisanu terapiju, koju uzimate ujutro, uzmite je rano ujutro s malo 

tekućine 

 Ako ste dijabetičar, zatražite dodatne upute. 
 Ne smijete voziti nakon pretrage. Organizirajte si povratak kući nakon bronhoskopije. 
 Na pregled donesite: 

 

o dosadašnju medicinsku dokumentaciju i rendgenske slike 

o zatražene nalaze pretraga koje se vrše kao priprema za bronhoskopiju (krvna slika, 
testovi zgrušavanja krvi, plinska analiza arterijske krvi i EKG) 

o popis lijekova koje uzimate 

o ako imate alergiju popis tvari lijekova na koje ste alergični 
o zdravstvenu knjižicu i odgovarajuću uputnicu izdanu sa strane vašeg liječnika 

obiteljske medicine. 

 

 


